=iaDERIE - 13RS
[ (1) BERALTLAERENDEARE |

BEREA L TWAESBEORAFETIZ. [/8—Fk » ZILNAL b1 (45.4%) D3
H% <, T, TE#E (7»@414) 1 (43.9%) L7p->TW5b,

PEEEHIRRI TR . TI00ALE] TIZ T/8—Fk - ZILSA +1 (66.3%) =
M2245 - JE - BEEMEL (50.4%) 23202y, T1I00AXRFE] T TE#HE (ZL
BAL) 1 (44.8%) BNV E, BHEICEDEVRRALNS,

BE. BB ZEAZELTLETS EHEE)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

66.3%

B £{K(n=1094)
0100 A K (n=813)

ERFLTLEL 7.1% B100A L E (n=264)

\ \

BEORAEORR = HooiEm [ 100AHE
n=1094 n=813 n=264
sN— K« TN A R 45. 4% 38. 6% 66. 3%
EfB (Z1v¥ A4 L) 43. 9% 44. 8% 42. 4%
2K - URIE - UBEEAE B 29. 1% 21. 9% 50. 4%
EfE (ER) 10. 7% 10. 0% 13. 3%
LN — AWM B — O YRIE H & R 5. 4% 3. 7% 10. 2%
A% L T\ 14. 3% 17. 1% 4. 9%




| (2) 4%, FEERSTIBA0ERAKE |

AHth . BHEMRSZ3HE L TWAREICRB T 2EMAERTIE., /18— k- ZILinA
F1 (66.7%) Db E< o TW5D,

EHEEHREREFT 2B AOME (EHEE)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

IN—=b-TFILNAFELTER
73.5%

2B R LLTHE

E#BOLEAL)ELTER

YIS — A A— DRI DRI n b (e 156)

0100 A (n=104)

2100 ALL L (n=49)
T T

E# & GERR) LTER
24.5%

HHERZEDE =& 100 A3 | 100 ALLE
n=156 n=104 n=49
IN—= K e TSk 66. 7% 63. 5% 73. 5%
2K - IRiE - IBEEAE B 28. 8% 26. 0% 32. 7%
EfREE (& A4 L) 26. 9% 25. 0% 30. 6%
TV — AW v H — O YRIE I E A T H 20. 5% 21. 2% 20. 4%
EFEE (BRER) 17. 9% 15. 4% 24. 5%




[(3) RERAZELTLSEHEOHENE |

BEREM% L WA ERE OFENETIX. TEMK - JFiftiaasE]  (37.7%)
Dk b%<, kT, TEEMGEE] (27.0%) . TEHI (21.5%) &72->TW
éo

ERFLTVWSEHENLEERNE EREE)

0% 10% 20% 30% 40%

=l ORE S o] A =S
EEWEHEE

=%

BEE

EETR

&R

BRoE-EHE
3% - ALESS
-2 ALRA 1R

[=R S

HE-EE

B
BRE-FECXEER

20Mh 0% B 2K (n=1094)

37.7%

REDHBNE = OARE [T0ALE| BEE | HEE = R

n=1094 n=813 n=264 n=271 n=253 n=147
BPIAY - BT Ry 2 fh 37. 7% 33. 8% 50. 0% 49. 1% 31.2% 42. 9%
Bt 27. 0% 24.5% 34. 5% 41. 2% 17. 8% 31.3%
5 21.5% |[C17.7% U833 |[1o.1% L 1a.2% 272k
RS 17. 6% 16. 5% 20. 5% 18. 4% 18. 2% 13. 6%
e E TR taoen |Dinsy Csow | o4.0%  B0.2% | 0.0
EE 12. 3% 9. 1% 22.3% 4. 3% 7. 9% 30. 6%
HRoE - H 3 11. 8% 11. 4% 12. 5% 5.8% 10. 7% 0. 7%
LIRS 1 $CL R 11. 8% 9. 7% 18. 2% 5. 8% 7.9% 12. 2%
I - AL BR 12w || oeoas Tbsaw | 0.oa% | 0.a% 74N
R 1 o.1% [l1nex | Lox [TBsx | 0.a% | 0.0%
AP - PR 7. 9% 4. 6% 17. 8% 0. 4% 1. 2% 28. 6%
% s | rw [ooss | oLsy | 4.0% | 6.8y
"RE « FH CXEMR 0. 8% 0. 2% 2. 3% 0. 0% 0. 0% 6. 1%
Z DA, 4. 0% 3. 3% 6. 1% 2.2% 3. 6% 8. 2%




| (4) SHERERSTIBEICHETIHERNE |

St w2 HBUE NS 258 10 2 FNA T,
(42.7%) DR HZ < WNT,

t=]

R3S

(40.3%) L7z2-> T2,

MEMEY - BfTe7a

0%

10%

20%

EHECHHAERAS T HEEICHFT AEERNE (BEHEE)

30%

40%

50%

=[O 2 AR =2
B{EE
NEE-BAULRR

AR

EEMIILE

%

RE-EE
ik - i AE SR
EETRE

BT EE

®RE

[=R T S
RE-FETCKEDRFR
D

at

4.0%

40.3%

42.7%

B2k (n=124)

EEREICHEFITIHEERNE =fe 100 AR | 100ALLE | EEEZE HEX | ER-BRULX
n=124 n=82 n=39 n=24 n=19 n=37

MR - Bl 2t 42. 7% 41. 5% 41. 0% 66. 7% 42. 1% 27. 0%
LEYEE S 40. 3% 36. 6% 46. 2% 37. 5% 52. 6% 32. 4%
I - fE kR R 28. 2% 17.1% 51. 3% 0. 0% 0. 0% 91. 9%
T8 ft 23. 4% 17. 1% 35. 9% 4. 2% 10. 5% 37. 8%
EHEN A 22. 6% 22. 0% 20. 5% 41. 7% 26. 3% 16. 2%
=% 13. 7% 8. 5% 23. 1% 0. 0% 0. 0% 16. 2%
PHE - R 12. 9% 7. 3% 23. 1% 0. 0% 0. 0% 27. 2%
fis - ARG S 10. 5% 11.0% 10. 3% 0. 0% 15. 8% 5. 4%
A E TR 10. 5% 11.0% 10. 3% 0. 0% 47. 4% 0. 0%
WRoe - w2 7. 3% 7. 3% 5. 1% 12. 5% 0. 0% 0. 0%
03 7. 3% 4. 9% 12. 8% 4. 2% 10. 5% 2. 7%
R EE 6. 5% 9. 8% 0. 0% 33. 3% 0. 0% 0. 0%
WHE - 78 CXRIEBER 1. 6% 1. 2% 2. 6% 0. 0% 0. 0% 5. 4%
Z Dt 4. 0% 4. 9% 2. 6% 0. 0% 0. 0% 5. 4%




